

## 密支那育成學校舉辦2024育幼園及幼稚園聯合畢業典禮

#

育成高級中學

活動時間：2024-01-06

密支那育成學校1月6日於中學部綜合活動中心舉辦育兒園第3屆、幼稚園第99屆、幼稚園早班第12屆、幼稚園晚班第3屆聯合畢業典禮，948位「2024新世代」的應屆畢業生帶著師長的祝福，邁向人生第一步的新階段。

典禮當天除了校長尹勝邦、副校長彭安靖、各處室主任、全體教師與畢業班師生出席外，還邀請僑界嘉賓，包括密支那雲南同鄉會會長高仲品、第一副會長楊成棟、育成學校董事會董事長李成潤、第一副董事事長楊興榮及董事們、育成校友總會會長李嘉全、校友及家長觀禮。典禮規模隆重，校園內特別設置畢業主題拍攝現場、彩帶、氣球等，為948名「2024新世代」創造獨一無二的畢業回憶。

早上8點，本屆畢業典禮進場，在清脆的驪歌聲中，由會長高仲品、董事長李成潤、校長尹勝邦、副校長彭安靖帶領全體行政人員、教師、畢業生進行校園巡禮。

典禮活動在司儀、國歌和校歌中拉開序幕。尹勝邦首先慰問嘉賓及師長，接著勉勵畢業生，「學會成長是你們走向小學生活的唯一路徑，用自信、自強、聰明、智慧走出自己的一片天，師長的關愛、祝福、期盼會伴隨著你們成長進步」。此外，尹勝邦也代表全體教師感謝學生家長、董事會、校友會以及密支那各僑團的支持與信任，以及學校師長們的奮發努力，讓校務蒸蒸日上。如今興中教學大樓的建設，為學校的永續發展注入新的活力，未來學校將會投注更多的資源在教學上，讓學生未來的路能夠越走越寬。最後他祝福畢業生以學習的熱情，堅定的步伐，去丈量未來的道路，去擁抱燦爛的明天，成為社會國家有用之材。

李成潤在致詞中除了勉勵畢業生外，並肯定尹勝邦、彭安靖、各處室主任、老師們的辦學成效，如今學生人數達4,700多人，這是大家辛勤奮發努力的成果；另外他也感謝家長對學校的信任，將孩子送到育成學校就讀，學校不分種族、不分宗教，只要有心向學，喜歡中華文化，均會虛心教育，讓其茁壯成長。今天之後，畢業生們也將邁入人生的另一個學習環境，祝福畢業生們前程似錦。

高仲品在致詞中代表第三十屆同鄉會對育成學校師長們的付出及辦學理念給予高度的鼓勵與肯定。天真可愛的小朋友是校園裡一道美麗的風景，看到他們今天嘴上掛著滿滿的笑容和穿著整齊的畢業服裝歡祝畢業慶典，老師和家長們能見證孩子們的一路成長，是多麼幸福。今天，幼稚園的小學生將要踏入小學，要學習更多的知識，希望家長和老師們把更多的時間、更多的精力注入在孩子身上，關注他們、教育他們。密支那雲南同鄉會一直以來重視孩子們的教育，每年都對育成學校、古瓦卡育群小學頒發優秀學生獎狀和獎金，鼓勵孩子們努力學習，做個品學兼優的好孩子。

李嘉全在對畢業生們的致詞中談到，今天第一次看到這麼多的畢業生，如此盛況空前的慶祝活動，在在證明學校在推廣中華文化的過程裡有了突破性的變革，其中也離不開一直以來熱心支持學校的學生家長和校友。最後期勉畢業生懷著一顆赤子之心，去探索未知，追尋夢想。

教師代表陳琴麗老師說，選擇就讀育成是一件個正確的選擇，學校除了教學以外，還會舉辦各項文藝體育競賽，讓學生充分體驗校園的美好生活。她更以「無教養，則不成人」來借喻，期盼父母一定要趁早教育孩子。

典禮活動中除了安排師生大合照，以及導師頒發畢業證書、全勤獎、優秀獎等，還安排學生自辦的歌舞節目，現場非常熱鬧，活動最後在悠揚的驪歌聲中圓滿結束。

2026/2/2 下午 12:32:27

## 密支那育成學校舉辦2024育幼園及幼稚園聯合畢業典禮

#

育成高級中學

活動時間：2024-01-06



典禮活動中學生自辦的歌舞節目與師生合照

2026/2/2 下午 12:32:27

## 密支那育成學校舉辦2024育幼園及幼稚園聯合畢業典禮

#

育成高級中學

活動時間：2024-01-06



本屆畢業典禮進場，在清脆的驪歌聲中，由董事長李成潤、會長高仲品、校長尹勝邦、副校長彭安靖，帶領全體行政人員與教師，畢業生進行校園巡禮，進入畢業典禮會場

2026/2/2 下午 12:32:27

## 密支那育成學校舉辦2024育幼園及幼稚園聯合畢業典禮

#

育成高級中學

活動時間：2024-01-06



育成學校董事會董事長李成潤致詞（上）、密支那雲南同鄉會會長高仲品致詞（下左），校長尹勝邦致詞（下右）



典禮活動中李成潤代表頒發優秀獎（上）、典禮活動現場校領導與師生大合照（下）